Ogólnopolski Strażacki Konkurs Plastyczny 
Związku OSP RP
Ogólnopolski Strażacki Konkurs Plastyczny ma na celu zainteresowanie dzieci, młodzieży oraz osób dorosłych ochroną przeciwpożarową, działalnością straży pożarnych         w tym działań ratowniczo-gaśniczych, edukacją w zakresie ochrony przeciwpożarowej, bezpieczeństwa i ekologii, tradycją i życiem strażackich środowisk oraz propagowaniem pozytywnych postaw społecznych a także rozwój indywidualnych uzdolnień plastycznych. 
Tematyka konkursu:
Uczestnicy konkursu mogą stosować najróżniejsze techniki przedstawiając własne wyobrażenia udziału straży pożarnych w akcjach ratowniczo-gaśniczych, działaniach związanych z przeciwdziałaniem, zwalczaniem i usuwaniem skutków klęsk żywiołowych            i ekologicznych oraz ratownictwa specjalistycznego a także: ćwiczeniach, szkoleniach, zawodach, działalności prewencyjnej, wychowawczej, kulturalnej, historycznej, itp. Zachęcamy by uczestnicy w swoich pracach uwzględnili temat: „ Strażacy chronią lasy- lasy chronią klimat! Jestem odpowiedzialny z natury, czuję klimat”- nie jest to jednak hasło przewodnie konkursu. 
Konkurs adresowany jest do dzieci, młodzieży oraz osób dorosłych. Prace oceniane są w pięciu grupach wiekowych
 - I grupa -przedszkola, 
- II grupa szkoła podstawowa - kl. I-IV, 
- III grupa szkoła podstawowa - kl. V-VIII, 
- IV szkoły ponadpodstawowe,
- V osoby dorosłe.
Z każdej grupy wiekowej komisja gminna wytypuje max. 5 prac.
Warunkiem wzięcia udziału w konkursie plastycznym jest wykonanie samodzielne 1pracy (dopuszcza się wykonanie max 3 prace od jednego uczestnika) w dziedzinie malarstwa, rysunku, grafiki, tkactwa, rzeźby, metaloplastyki o dowolnym formacie, które na odwrocie powinno być opatrzone czytelnie z wypełnioną kartą zgłoszenia (załącznik nr 1).
Nie dopuszcza się wykonanie prac przestrzennych.
Ze względu na wieloetapowy charakter konkursu prosimy o dostarczenie prac do Urzędu Gminy w Żarnowcu (pokój nr 11) do dnia 22.12.2022r.
Prace oceniane są etapowo począwszy od eliminacji środowiskowych przez gminne, powiatowe, wojewódzkie i finał centralny.
Eliminacje gminne, miejskie, miejsko-gminne – zakończenie eliminacji do 31 grudnia;
Eliminacje powiatowe – zakończenie eliminacji do 31 stycznia;
eliminacje wojewódzkie – zakończenie eliminacji do 28 lutego;
Finał centralny i ogłoszenie wyników po 31 marca 2023 roku.
Zachęcamy do udziału w konkursie by poprzez różnego rodzaju techniki plastyczne przedstawić i pokazać jak widziana jest strażacka służba oczami innych: dzieci, młodzieży oraz osób dorosłych.
Załączniki:
1. Regulamin
2. Karta zgłoszenia
