I N F O R M A C J A
OD  01 WRZEŚNIA  ZMIANIE ULEGA FORMA WYPŁACANIA STYPENDIUM.
Realizacja przyznanego stypendium będzie następować poprzez refundację poniesionych kosztów po złożeniu i weryfikacji rachunków, faktur wystawionych na wnioskodawcę (rodzic, uczeń)  
Rachunki powinny być wystawione za miesiące obejmujące naukę szkolną.

Nie będą refundowane rachunki za okres wakacji tj. miesiące:  lipiec i sierpień.
WYKAZ WYDATKÓW KWALIFIKUJĄCYCH SIĘ 
DO REFUNDACJI W RAMACH 
PRZYZNANEGO STYPENDIUM SZKOLNEGO:
Podręczniki, zeszyty, przybory szkolne, słowniki, encyklopedie, atlasy, tablice matematyczne, geograficzne, lektury szkolne, tornister, plecak, tusze do drukarek, pokrycie kosztów abonamentu internetowego.
Obuwie i odzież może stanowić pomoc o charakterze edukacyjnym jedynie w sytuacji, gdy wiąże się w sposób oczywisty i bezpośredni z procesem edukacji ucznia (np. strój, na zajęcia wychowania fizycznego tj. dres, spodenki sportowe, adidasy, tenisówki, koszulka sportowa)

Natomiast zakup codziennej odzieży lub obuwia umożliwiającego uczniowi dotarcie  do szkoły  nie będzie akceptowany ani refundowany. 

Ponadto przyznane stypendium szkolne można przeznaczyć na pokrycie kosztów związanych z dodatkowymi zajęciami tj. zajęcia wyrównawcze, nauka języków obcych, zajęcia sportowe, taneczne , recytatorskie, kółka zainteresowań itp. Które wykraczają poza zajęcia realizowane w szkole w ramach planu nauczania.
